De koolstof aanwezig in de
vegetatie en de bodem komt
terug vrij. Door het afbranden van
delen van het tropisch
regenwoud, zal er minder CO2
worden opgenomen (tijdens
fotosynthese), waardoor er nog
meer CO2 ophoopt in de
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De vraag naar vlees neemt enorm
toe - Doordat de bodem van het
regenwoud niet zo vruchtbaar is en
de vruchtbare grond door de vele
regen snel wegspoelt, kunnen
runderen slechts een paar jaar
grazen. Daarna moet er een nieuw
stuk regenwoud gekapt worden.

De aanleg van stuwmeren
(voor hydro-elektriciteit) en het
verplaatsen van het
bevolkingszwaartepunt naar Brasilia
zorgt ervoor dat de inheemse
indianenbevolking niet langer
geisoleerd is en er vervreemding van
hun cultuur optreedt.




De I|cht|nval die vermindert naar
de bodem toe, de temperatuur
die stugt naar de. hoogste krumen
en de Iuchtvochtlgheld dle
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Het regenwoud.produceert
naast water ook een grote
hoeveelheid biomassa. Dit komt
door de grote hoeveelheden
chlorofyl waardoor ze CO2
opnemen uit de atmosfeer om
biomassa te maken. Het
restproduct is 02.

Het regenwoud houdt veel water
op, daarnaast pompt het veel
water terug in de atmosfeer. Het
neemt ook CO2 op en geeft 02 af.
Dit is anders dan onze
ademhaling. Wij nemen O2 op en
geven CO2 af!
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kan hebben voor het klimaat!




